



№ 191
від 21 жовтня 2015 р.

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ
(далі – „Запит”)

Благодійна організація «Фонд профілактики хімічних залежностей та СНІДу» (БО «ФПХЗС»), код ЄДРПОУ 21704627, не платники податків (неприбуткова організація, ознака неприбутковості 0005) (далі – «Організатор») оголошує конкурс на місцеву закупівлю з придбання питної бутильованої води.

Джерело фінансування закупівлі – Дана закупівля необхідна для забезпечення офісу БО «ФПХЗС» питною бутильованою водою в рамках проекту «Загальнонаціональна Гаряча лінія з питань ВІЛ/СНІД і туберкульозу», що впроваджується за кошти Глобального Фонду* за фінансової підтримки ВБО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ».

Очікуваний результат: підписання угоди про співпрацю, вчасне постачання питної бутильованої води.

Термін постачання товарів, виконання робіт та надання послуг:
Щомісячно, з 02 листопада 2015 р. по 30 червня 2017 року

Опис позицій до закупівлі товарів / технічне завдання для робіт та послуг

№	Назва	Кількість	Додаткова інформація (термін придатності/номер лоту/додаткові характеристики/інше)
1	Питна бутильована вода (не менше ніж 18,9 л в бутлі)	10 бутлів в місяць (3 бутлі на одне замовлення)	

Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Вода має відповідати встановленим стандартам та критеріям МОЗ України та бути затвердженою висновком державної санітарно-епідеміологічної експертизи.	Наявність висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи



SAAPF

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
<p>Право на здійснення підприємницької діяльності</p> <p>Перевагу буде надано постачальнику, що не є платником податку на додану вартість!</p>	<p>1. Для фізичних осіб - підприємців (ФОП) на єдиному податку: копії свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;</p> <p>2. Для фізичних осіб - підприємців (ФОП) на загальній системі оподаткування:</p> <p>Копії свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;</p> <p>3. Для підприємства (ТОВ, ВАТ, ЗАТ, Приватні підприємства тощо):</p> <p>- Копії свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.</p>
Безкоштовна доставка на наступний день після замовлення	Рахунок-фактура, або прайс-лист, або офіційний лист, тощо, з зазначенням відповідної інформації.

***ЗВЕРНІТЬ УВАГУ:** Закупівля товарів та послуг, передбачених предметом закупівлі, здійснюється без ПДВ (згідно положень п. 26 підрозділу 2 розділу XX Податкового кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2013 р. № 284, оскільки витрати здійснюються в рамках грантів проекту Глобального фонду, наданих відповідно до програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні).

Склад цінової пропозиції:

1. Цінова пропозиція може бути подана у формі рахунку-фактури, або пропозиції, або прайс-листа, або ж офіційного листа, тощо, з актуальною датою (на момент подачі) та з чітким переліком відповідно до опису позицій до закупівлі товарів поданого вище.
2. Документи, які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці вище).

Вищезазначений пакет документів необхідно подати за адресою: e-mail: common@saapf.kiev.ua, з поміткою в темі: «Цінова пропозиція на питну бутильовану воду» до 30 жовтня 2015 року включно.

Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник погоджується з наступним:

- Учасник ознайомлений з Кодексом поведінки постачальників (<http://network.org.ua/projects/nuo/purchase.php>)
- участь у закупівлі пов'язаних осіб або ж змова учасників місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково



S A A P F
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ

розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.

Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:
Видиборець Тетяна - менеджер у соціальній сфері БО «ФПХЗС»

e-mail: common@saapf.kiev.ua

Номер телефону: (044 – 543 -13-43)

Адреса: Дарницький бульвар 8, м. Київ

Методика обрання переможця конкурсу (процедури місцевої закупівлі). Спочатку серед поданих цінових пропозицій Комітетом із місцевої закупівлі Організатора місцевої закупівлі відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Комітетом із затвердження закупівлі обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник/виконавець, який подав таку цінову пропозицію, оголошується переможцем процедури місцевої закупівлі.

Визначення переможця даної процедури закупівлі відбудеться, протягом 5 робочих днів з дати закінчення процедури закупівлі. Результати процедури закупівлі буде повідомлено всім учасникам не пізніше 5 (п'яти) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця шляхом надсилання відповідних повідомлень всім учасникам місцевої закупівлі поштою або електронною поштою.

Директор БО «ФПХЗС»



Гуревич С.А.